
ATA DA 4ª SESSÃO ORDIÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN 

    

Aos vinte três dias do mês de março de dois mil e vinte três, às dezesseis horas, na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Viçosa, invocando a Proteção 

de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, presentes e internautas a 

Presidente Maria Helena de Oliveira Lima, declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a 

palavra para 1ª Secretária da mesa para fazer a verificação de quórum. PEQUENO 

EXPEDIENTE: A Presidente cumprimentou os colegas vereadores, senhor Prefeito, 

Secretários, autoridades e demais presentes. Em seguida a mesma pediu 1 (um) minuto 

de silencio em memoria a Padre Dário Torbolli pelo seu falecimento. Na sequência 

passou a palavra a Secretária de Saúde. TRIBUNA POPULAR: A senhora Secretária 

de Saúde Vanda Campos, cumprimentou a todos e passou a apresentar os Relatórios 

Orçamentário dos Quadrimestres 1, 2 e 3 de 2022 a intensão é de fazer ciência ao 

legislativo, a mesma apresentou dados através de planilhas e explanou sobre os dados 

apresentados. A Presidente agradeceu a fala da Sra. Secretaria e passou a palavra a 

Sra. Solange Elizeu presidente do conselho municipal de saúde. Solange Elizeu fez 

algumas considerações da fala da Sra. Secretaria e fez o convite a os vereadores e 

presentes para participarem no próximo dia 30 da 8º (oitava) conferência municipal 

de saúde que se realizara nesta casa.  ORDEM DO DIA: Apresentação, discursão e 

votação do Projeto de Lei nº 001/2023 – Altera o art. 4º da Lei Municipal nº 

287/2021 e, consequentemente, prorroga os vínculos do programa CEAP (Criando 

Experiencia e Atualização Profissional). Aprovado por unanimidade de votos 

presentes. Projeto de Lei nº 002/2023 – “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal 

de Cultura – FMC de Viçosa RN”. Aprovado por unanimidade de votos presentes. 

Apresentação e votação do Requerimento nª006/2023 – Solicitando a restauração do 

parque infantil na Praça Dra. Julieta Dantas do vereador Manoel Gilberto.   

GRANDE EXPEDEDIENTE: O vereador Raimundo fez uma citação verbal 

solicitando reparos na estrada carroçável que liga o município ao restaurante Racho 

Alegre e demais localidades rurais, parabenizou o prefeito pela passagem de seu 



aniversario falou sobre o encontro em Natal, dizendo ter sido de muita valia para 

todos os participantes, pediu a implantação de placas informando as KM entre o 

município de Viçosa e Martins, pediu também informação sobre a iluminação da Rua 

Maria Gurgel e a conclusão da Obra da UBS.  O vereador José Oliveira se 

pronunciou cumprimentando a todos os presentes parabenizou ao prefeito pela 

passagem do seu natalício e falou também sobre a apresentação da Sra. Secretaria de 

Saúde. O vereador Marcio Christiam cumprimentou os presentes e internautas falou 

sobre o falecimento do Padre Dario, falou da importância do mesmo para os 

munícipes e em particular em sua vida, falou da importâncias dos projetos ora 

aprovados e falou também sobre a participação no encontro de gestores e vereadores 

na capital do estado a 14 a 17 de Março. O vereador Americo cumprimentou a todos 

falou sobre os projetos aprovados parabenizou a secretaria pela explanação, zelo e 

compromisso com a saúde do município, e parabenizou o prefeito pelo seu 

aniversário. O vereador Manoel Gilberto, Saudou todos os secretários presentes na 

pessoa de Dalva vieira, agradeceu pela aprovação de seu requerimento, falou da 

participação do encontro dos vereadores, e das visitas feita a os órgãos públicos 

pedindo providencias para o município e a visita ao deputado Benis Leocadio. O 

vereador Leonidas Forter, deu Boa Tarde a todos parabenizou a Sra. Secretaria pelo 

trabalho desenvolvido, parabenizou também aos demais secretários reforçou o pedido 

do vereador Raimundo em relação a estrada e cobrou ao prefeito o concerto das 

maquinas quebradas. A vereadora Maria Edenilda, cumprimentou os presentes 

parabenizou o prefeitos e falou sobres os projetos aprovados para o bem da 

população. A Presidente agradeceu falou sobre tudo o que foi discutido parabenizou 

o prefeito falou da importância dos projetos ora aprovado agradeceu a parceria da 

Sra. Vice Prefeita falou sobre o encontro de gestores e vereadores em Natal e do 

quanto foi enriquecedor.  INTERVALO: COMUNICADO DE BANCADA: Encerramento: 

Não havendo nada mais a constar, a Presidente agradeceu e com proteção de Deus encerrou a 

sessão. E eu, Maria Rejania Leite dos Santos, lavrei a presente ata, que após lida e assinada por 

todos os edis presentes á sessão.  



 

 

 

 

 


